

## **EUROPEAN UNION**

DELEGATION TO BOSNIA AND HERZEGOVINA

Delegation of the European Union to Bosnia and Herzegovina

## **Clarification No.1 to the Contract Notice**

Tender title: Support to NIPAC in the programming of Pre-Accession Assistance

**Bosnia and Herzegovina** 

Tender no.: EC/BiH/TEN/18/030

Publication ref.: EuropeAid/139861/DH/SER/BA

**Question 1:** Point 21.3) Technical capacity of candidate [...] details the following: "(a) the candidate has provided services under at least one contract with a budget of at least 1 000 000 EUR providing capacity building and/or technical assistance to national level public entities or bodies in the field of preparation, implementation and/or management of EU assistance programmes".

Could you please clarify whether the total budget of the contract must be at least 1 000 000 EUR regardless the proportion carried out by the candidate, or the proportion carried out by the candidate must be at least 1 000 000 EUR?

**Answer 1:** The total budget of the referenced contract must be at least 1 000 000 EUR. In case of a consortium, the proportion carried out by the candidate is not relevant.

**Question 2:** Point 21.3) Technical capacity of candidate [...] details the following: "(a) the candidate has provided services under at least one contract with a budget of at least 1 000 000 EUR providing capacity building and/or technical assistance to national level public entities or bodies in the field of preparation, implementation and/or management of EU assistance programmes".

Would you please clarify if EUR 1 000 000 refers to a contract with a budget of at least 1 000 000 EUR or the proportion of the contract carried out by the legal entity being at least 1 000 000 EUR?

**Answer 2:** Please see answer number 1.